

家访、巡河、唱防溺水歌曲 全市各校暑期防溺水宣传 不打烊

本报讯(通讯员 谷俊豪)每年夏天,防溺水工作就成了牵动各地、各校的头等大事。多措并举部署防溺水工作、进家入户宣传防溺水知识、传唱防溺水歌谣。连日来,为了织密防溺水安全网,我市各地各校开展相关防溺水宣传工作,防溺水宣传一直不打烊。

唱防溺水歌开展大家访 织密防溺水安全网

暑期以来,丽水市秀山小学开展多形式的防溺水安全教育活动,其中,暑假期间的防溺水歌曲手势操深受学生喜爱。

小朋友们要注意,夏日戏水很开心,预防溺水是第一。暑假来临,为将防溺水教育深入人心,缙云县紫薇小学开展学唱歌曲《暑假安全三部曲 防溺水》,要求孩子们学会唱、记心底,切实保护学生健康成长,筑牢安全防线。

据了解,防溺水歌曲的背景伴奏音乐选自一首流行歌曲,而歌词全部由学生和家長进行填写。

丽水经济开发区第一小学以暑期线上家长会为契机,利用家访、微信群、学校公众号等方式进行防溺水宣传,提醒学生要珍爱生命,谨防溺水,远离危险,平安成长。同时也提醒家長要知晓孩子的去向,及时做好监护。

莲都区黄村乡中心幼儿园的老师们,为了全面了解幼儿暑期的动向,提醒家長不仅要关心幼儿的生活,还要注意对幼儿进行假期安全教育,杜绝意外的发生。同时对特殊



家庭的孩子进行摸排,并重点排查了这些小孩子平时的监护情况,确保万无一失。

遂昌县北界小学自暑假放假以来,各班主任通过实地家访、电话、家校群通知等多种途径,每日为学生及家長推送防溺水安全教育提示。除此之外,学校还聘请家長和高段学生担任村级防溺水监督员,家校携手,实现全村覆盖式的防溺水安全监管体系,为平安暑假保驾护航。

缙云县北岸小学通过入村入户派发宣传资料和倡议书,张贴防溺水宣传标语和观看防溺水宣传片等形式,筑牢暑期安全防线。

龙泉市八都镇中心幼儿园通过

暑期家访、家長群每日一提醒、悬挂防溺水宣传标语、积极开展河道巡查和防溺水安全隐患排查等举措来抓实防溺水工作。

多措并举防溺水 为平安暑假保驾护航

缙云县岱石小学多措并举开展防溺水安全教育活动,放假前学校发放暑期致家長的一封信,在安全教育平台或钉钉群里发送防溺水提醒,通知家長全员签字,还组织学生观看防溺水教育视频,画防溺水的手抄报,让家長和孩子真正意识到溺水的危害性,要时刻珍惜自己的生命!松阳县樟溪乡中心小学在假

期前后开展了一系列防溺水教育活动。放假前通过多种形式介绍防溺水知识,学校电子屏宣传,全体师生防溺水条幅签字,发放致家長的一封信,与学生签订防溺水安全承诺书,联合派出所进校园进行防溺水安全宣讲,教育学生远离危险水域,要求学生熟练背诵防溺水的“六不”内容,并铭记于心。

放假后,学校除了微信防溺水每日一提醒,开展大家访活动外,还联合乡镇政法书记到学校周边重点水域进行巡查,并设立警示宣传标语,还要求暑假值班的教师顶着烈日,每天开展防溺水巡河行动。

松阳二中、古市小学两所松阴溪沿岸学校及时与古市镇镇政府、古市派出所对接,四方联合行动,紧盯松阴溪古市镇政府至上方段重点水域,采取安装警示标语牌、配备救生圈救生绳、悬挂警示横幅、联合巡河等举措,凝聚多方合力,携手共筑防溺水安全网。

松阳一中通过挂横幅标语、开主题班会等多种形式的教育活动,提醒家長和学生,一定要提高安全意识,提高防溺水的自觉性来识别险情,提高紧急避险、遇险逃生的能力。

松阳县第五中学除了通过开展大家访活动,将防溺水、防诈骗等事项落实到每一户,每一生外,还组织骨干力量,动员党员干部积极参与巡河行动,引导、劝阻家長、学生和社会人员不到陌生水域游泳,派专人在村落、道路显眼位置悬挂横幅,时刻提醒大家,生命至上。

遂昌举办首批家庭教育讲师选拔赛 10人成功获选家庭教育讲师

本报讯(通讯员 叶艳景 李航)近日,遂昌县妇联、县教育局联合举办首批家庭教育讲师选拔赛,来自机关企事业单位、中小学、幼儿园从事家庭教育工作的15人参加现场选拔。

现场,选手们围绕如何开展高效率的家庭教育为主题,从不同视角,通过图文并茂的课件和典型案例开展主题演讲。最终,大赛评委组从专业知识、演讲能力、咨询能力三方面进行打分,选拔出10位家庭教育讲师。

据悉,本次选拔赛从发出通知到正式开赛间隔仅一天时间,而选手们要准备的内容涵盖3分钟的好书推进、8分钟的主题演讲、5分钟的现场问题。

留给选手们并不富足的准备时间正是对专业素养的一大考验,而报名迎战“英雄帖”的选手也足以证明对家庭教育事业的热爱与执着。遂昌县委副书记学肖飞介绍,选拔出的家庭教育讲师将由浙江省家庭教育指导中心进行免费重点培养,成为县家庭教育指导的中坚力量,推动遂昌县家庭教育指导工作健康发展。

遂昌县妇联有关负责人表示,正是通过一部分人的学习,带动更多的家庭学习科学的家庭教育,这对加强和提高遂昌家庭教育指导水平与实务能力,构建更加完善的家庭教育体系,促进遂昌县家庭教育事业全面发展有着重要意义。

践行垃圾分类 少先队员在行动



日前,莲都区天宁小学的9位少先队员来到市区处州公园开展以垃圾分类为主题的“红领巾喜迎二十大 争做新时代好队员”教育实践活动。少先队员们一边向行人发放宣传册,一边向他们简单讲解生活中垃圾分类的方法,赢得了市民朋友的纷纷点赞。

之后,少先队员们又分头行动,深入到东升社区、天宁社区等地开展垃圾分类活动。通过这次实践活动,少先队员们学到了很多垃圾分类的知识,也深刻体会到生活中做好垃圾分类工作的重要性。

文/图 通讯员 马媛媛

省首批 思想政治理论课教师研学基地和实践教学基地 揭晓

丽水开放大学 双基地 上榜

目中脱颖而出,双双入选,成为全省唯一“双基地”入选的基层开放大学。

近年来,丽水开放大学充分利用浙西南革命老区所在地的红色资源优势,着力将丽水市域内的红色资源与思政课堂相结合,形成以浙西南精神为主题,串珠成链的思政

理论课教师研学基地,有效创新了思政教师教学工作和方法。同时,积极将思政小课堂与社会大课堂有机结合,先后在莲都区黄泥墩村、利山村,缙云县联丰村等地建立思政实践教学基地,有效提升了思政理论课的教学实效。

接下去,丽水开放大学将以此

为契机,依托基地资源优势,充分发挥基地在思政教学研究、人才培养、理论传播等方面的作用,提升基地的使用率和社会影响力,为加快丽水开放大学办学体系的思政理论课教学改革与创新,提升思政课实践教学质量做出积极的贡献。

“文明健康 绿色环保”公益广告



少一个纸杯 多一片绿色